

光棍节约会最佳车型推荐

可爱型:MINI One

MINI 是宝马汽车的一个子品牌来,目前这款原本很个性的小车正逐步挤进主流圈。全新 MINI One 外观改变并不大,继续传承了宝马 MINI 的经典造型。

MINI One 造型较之前显得更加动感,尤其是示廓灯组件和雾灯的边缘更具视觉冲击力。车身颜色提供全新的墨绿色 II 金属漆、香橙色金属漆,日食灰金属漆、冰蓝色车漆等,可谓应有尽有,而且均大受女生喜爱。内饰方面,座椅饰面、内装颜色、饰件和颜色条等系列全面升级。众多新推出的选择装备中,包括斜十字方格布料/真皮组合、极地米色内装颜色、条纹合金饰件以及黑白格、胡椒白、卫星灰和中褐色颜色条。根据车型的不同,还可选择高密真皮和闲



适合真皮座椅的颜色,包括极地米、卫星灰和经典绿色。

推荐理由:MINI 外形圆润,身材娇小,强劲的动力、时尚的外表深受车主的青睐。

时尚型:奥迪 TT

全新奥迪 TT 车身线条更加贴合空气流动的方向,宛如浑然天成。紧凑而极具张力的车身宛如被强劲的动力向前驱动。车顶曲线横越穹顶般的车厢,与棱角分明的肩线融为一体。喇叭形轮廓弧线,三维设计的具有透明玻璃灯罩椭圆形大灯,装有 LED 发光二极管转向指示灯的外后视镜,无不令人自信满怀。增强型氙气大灯,灯光范围自动调节,带大灯清洗装置。自适应前大灯,可与增强型氙气大灯一起使用;自适应前大灯可提供动态转弯照明,提高了转弯时的照明效果。

稳健的车身、低置紧凑的驾驶室勾勒出该车型简约明朗的形象。奥迪的设计队伍沿用并强化了第一代车型的视觉主题——圆形风格。全新奥迪 TT 跑车显得更为舒展,即便在静止状态也让人觉得它蓄势待发;简洁的仪表板更凸显了该车型的运动气质。

推荐理由:完美时尚的造型,卓越的稳定性与超凡的动力是奥迪 TT 的完全诠释,有车如此,你还用担心摆脱不了单身吗?



2011年11月11日,被称之为“世纪光棍节”或“神棍节”。是一种流传于年轻人的娱乐性节日,以庆祝自己仍是单身一族为傲。光棍节产生于校园,并通过网络等媒介传播,逐渐形成了一种光棍节的文化。眼看着一年一度的光棍节就要到了,“没人疼,没人爱”的单身大龄青年们又将重新燃起“自我救赎”的奋斗决心。可是,比起那些找不到恋爱机会的人来说,恋爱中的人们同样有着沉重的负担压——结婚。“娶媳妇”一直都是华夏文明中重要的组成部分,然而面对当下日益疯狂的丈母娘经济,又有哪些年轻人能够完成老祖先留下的这一光荣任务呢?所以记者在此推荐网友们娶媳妇还不如先娶台车,好好享受一下所剩无几的青春,在青春尾巴时刻跟着自己的“爱人”过着美好浪漫的生活,更何况这2012有没有都还是未知数!

浪漫型:北京现代瑞纳

前脸的线条从中间向四周扩散,视觉上很有冲击力。修长、尖锐的大灯,让瑞纳看起来攻击性很强。尾灯的设计和前脸的设计遥相呼应,线条的表现使车尾很有层次感。腰线的延伸,给人的印象很动感。

瑞纳共有两款发动机可供选择,分别是1.4L及1.6L发动机,其中搭载现代的(Gamma)系列发动机的1.4L车型将会成为主打,该发动机带有CVVT进气连续可变气门正时技术,最大功率达到78.7kw/6300rpm,最大扭矩135.4Nm/5000rpm,升功率超过了50kw,非常优秀。

推荐理由:北京现代瑞纳给人的感觉既动感又优雅,既柔美又有种硬朗的感觉,整体很协调完美,同样作为韩国车的它,浪漫的“罪名”是逃脱不了的,这不正合你意吗?



瑞纳的车身颜色比较丰富,共有9款可供选择,对于时尚派的车型而言,靓丽的色彩会更加受欢迎。瑞纳的车身尺寸为4340mm×1700mm×1430mm,属于这一级别的标准身

运动型:长安福特蒙迪欧-致胜

搭载着福特最新2.0 EcoBoost GTDi发动机的全新蒙迪欧-致胜,首当其冲地成为这场“品质旋风”的暴风眼。

作为福特欧洲有史以来科技含量最高、工艺最精良的旗舰车型,福特蒙迪欧-致胜为福特欧洲产品系列乃至同级车树立了新的标准,堪称科技与艺术完美结合的代表。值得特别一提的是,福特家族的新进使用的2.0T EcoBoost GTDi发动机,它集成了涡轮增压、燃油缸内直喷和双独立可变气门正时系统三大技术,技术层面完全不逊色于大众家族的TSI涡轮增压发动机。

推荐理由:蒙迪欧-致胜凭借出色的外观设计及极佳的操控性赢得了市场的认可,同时有着为数众多的车友会成员,爱热闹凑趣又追求刺激的单身朋友可切勿错过。(王鹏)



新款蒙迪欧-致胜包括2个排量3种动力的8款车型,其中保留2.0L手动挡一款车型,新增2.0T低增压版和2.0T高增压版车型。新款福特蒙迪欧-致胜“动力升级,品质卓越”。



连续8年全国销量第一

智领科技 三菱2.0L、绿静2.0T领先动力、TOD智能适时四驱、行车电脑+CAN-BUS智能网络控制、GPS智能语音导航系统

智尊豪华 电加热真皮座椅、定速巡航、蓝牙免提通话系统、智能恒温空调、DVD影音娱乐、智能双模天窗、智能自动感应无骨雨刷、前大灯高度调节

智尚安全 前排双安全气囊、侧气囊、前后一体式侧气帘、BAS智能刹车辅助、TPMS智能胎压监测、倒车影像系统

智享空间 2680mm超长轴距、后座椅4/6分体,实现行李舱最大容积2010L、后排平底设计



www.gwm.com.cn

都市智能SUV

哈弗H6荣耀登场 9.58-14.18万



- 三菱2.0L、绿静2.0T 国际领先 智能节油
- TOD TOD智能适时四驱
- TPMS 智能胎压监测系统
- GPS 智能语音导航系统
- BAS 智能刹车辅助系统
- CAN-BUS 智能网络控制系统
- 4次 免费保养
- 5年或10万公里 超长保修

泰安市玮垒汽车销售有限公司

旗舰店地址:泰安市泰东路泰山国际汽车城

8575822

销售热线:0538-5089888

2189577

二级经销商

肥城经纬:0538-3777777

新泰开元:0538-5087788